



该广告已关闭。 [撤消](#)

此广告有什么问题？

- 内容不当
- 重复显示
- 不相关



[首頁](#) > [看世界](#) > [美洲](#)

恐怖組織ISIS採用世俗方式招募新兵(圖)

2015-04-24 03:12



【字號】 [特大](#) [大](#) [中](#) [小](#)



“伊斯蘭國”（[ISIS](#)）極端恐怖組織武裝分子所使用的殘暴手段、以及精明的宣傳手段，不次於基地組織及其分支機構的聖戰擁護者。（視頻截圖組合圖片）

【看中國2015年04月24日訊】（看中國記者許家棟編譯）迄今為止，ISIS已經成為美國一個家喻戶曉的名字，它所使用的殘暴手段、以及利用網絡的宣傳手段，不次於基地組織及其分支機構的“聖戰”擁護者。目前，美國起訴企圖成為ISIS組織一員（的案件）已經呈爆炸式（增長趨勢）。

據CNN報道，自今年1月以來，在美國至少有25個人因和ISIS有關而被拘捕。隨着ISIS一年前開始奪取大片領土的行動即將完成，這股逮捕浪潮標誌着一場複雜的、人力密集型調查的開始。

但與基地組織相比，ISIS採取的（[招募新兵](#)）途徑比較獨特，而基地組織只吸引到較少美國人加入。

ISIS招募西方人有自己的一套方法

美國執法人員說，就像一個橫掃音樂排行榜的新搖滾樂隊一樣，ISIS已經從擴大媒體宣傳的環境中受益。該極端恐怖組織利用視頻對其信徒灌輸（它的理念），以達到早期迅速[徵兵](#)的目的，並恐嚇那些非信徒。

起初，大部分被招募的新兵都是出於自願的。這些人觀看了ISIS的YouTube宣傳視頻和其它社交媒體的宣傳資料后，就被刺激地（想加入）。大部分電影預告片式的宣傳視頻展示了一些殘酷行為，如任何人只要被ISIS領導人認為其不符合中世紀伊斯蘭教派的教義，就會被斬首。

但是，一旦這些最初的西方新兵到達ISIS據點后，他們就開始直接誘惑朋友和其他想加入ISIS的人。

在明尼蘇達州，9個人因為涉嫌替美國的阿卜迪•努爾（Abdi Nur）團伙招募新兵而被指控。阿卜迪•努爾於2014年在敘利亞轉而支持ISIS，並開始吸引他的朋友們前來中東。

一位美國高級反恐官員說：“那些人能夠發展其他人來到這裡（中東）。”

這個現象在挪威和其它歐洲國家也可以觀察到，大批的年輕人被ISIS所吸引。

土耳其成ISIS招募新兵中轉站

而且，ISIS有一個比基地組織吸引支持者更簡單的途徑。十年前，基地組織招募的新兵面臨著一個巨大的障礙：即前往設立在阿富汗和巴基斯坦部落地區深處的訓練營及其難以到達，可以說幾乎沒有西方人能夠到達。

今天，ISIS佔據了更多可到達的領土，這些領土大部分都可以通過土耳其到達。伊斯坦布爾機成為西歐和許多世界其它地區的中轉站。從那裡，土耳其現代化的基礎設施可幫助快速到達邊境地區，隨後走私分子可以幫助“聖戰者”到達敘利亞。

對在西方社會，追蹤招募新兵網絡和募集資金渠道的情報和反恐官員來說，非正式徵兵網絡和旅遊的方便，是一個難題。美國反恐官員形容說，雖然這種一對一的徵兵形式效率遠低於雷達式的徵兵形式，但是“很難讓我們捕捉”。

ISIS採用世俗方式徵兵

在ISIS恐怖組織冒出來之前，調查人員往往側重於通過調查激進的清真寺和神職人員，找出那些網絡。

基地組織招募新兵的重點，是放在吸引那些自願為保護伊斯蘭聖地而戰的人。美國官員說，基地組織大部分招募新兵的工作是發生在具有較強保守伊斯蘭歷史的國家，包括沙特阿拉伯和也門。

相比之下，ISIS採用了較為世俗的方式。據稱，它描繪“哈里發”國家的生活有多麼美好，相比之下，西方（國家的生活）有多麼的墮落。人們被ISIS的營銷策略所吸引，無論從窮人到富人，從受教育者到退學者，男性到女性，十幾歲的少年到中年人。

有跡象顯示，ISIS極端恐怖組織在西方的徵兵工作已經達到了一個很高水平。據美國反恐和情報官員稱，他們的影響力體現在最新的宣傳工作上：英語非常純正，語法和拼寫錯誤變的更少。

大量逮捕案件表明，執法人員成功地使ISIS徵兵努力受阻。但也意味着，美國當局清楚地看到，ISIS極端恐怖組織的誘惑行動不會很快消失。

美國反恐官員說：“我們立案的速度，比結案的速度要快很多。”